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A. Cieľ usmernenia  

Cieľom Usmernenia k Všeobecným podmienkam pre národný projekt Zelená podnikom (ďalej len 

„usmernenie“) je informovať o zmenách, ktoré boli zapracované do aktuálnej verzie Všeobecných 

podmienok národného projektu Zelená podnikom (ďalej len „VP V3“) oproti predchádzajúcej verzii 

Všeobecných podmienok národného projektu Zelená podnikom (ďalej len „VP V2“). 

 

C. OPRÁVNENÉ OBDOBIE 

V článku C. boli doplnené body 1 až 5 nasledovne: 

 

1. Oprávnené obdobie je obdobie počas ktorého môžu žiadatelia1 predkladať žiadosti o vydanie 
poukážky. Podrobnosti sú upravené v Osobitných podmienkach. 

2. Inštalácia zariadení sa bude považovať za oprávnenú, ak sa preukázateľne ukončí najskôr dňom 
účinnosti prvej verzie Všeobecných podmienok NP Zelená podnikom, t. j. 7. 4. 2025, najneskôr 
však 30. 5. 2029.  

3. Výdavky súvisiace s inštaláciou zariadenia sa budú považovať za oprávnené, ak vzniknú po 7. 
4. 2025, najneskôr však 30. 6. 2029. 

4. Energetický audit sa bude považovať za oprávnený len v prípade, ak bude vypracovaný najskôr 

dňom nasledujúcim po nadobudnutí účinnosti Usmernenia k vypracovaniu energetického 

auditu pre národný projekt Zelená podnikom, t. j. po 15. 11. 2024, najneskôr však 30. 5. 2029. 

5. Výdavky súvisiace s energetickým auditom sa budú považovať za oprávnené, ak vzniknú po 15. 

11. 2024, najneskôr však 30. 6. 2029. 

 

V bode 1 bolo špecifikované, že podrobnosti týkajúce sa oprávneného obdobia na predkladanie žiadostí 

o vydanie poukážok sú upravené v Osobitných podmienkach. V ostatných bodoch bol doplnený 

najskorší a najneskorší termín inštalácie zariadení, energetického auditu a výdavkov s tým súvisiacich, 

aby ich bolo možné považovať za oprávnené. 

 

G. ŽIADOSŤ O VYDANIE POUKÁŽKY 

Článok 12 bol upravený takto:  

12. Účelový EA musí byť vypracovaný v rozsahu podľa Usmernenia k vypracovaniu energetického 

auditu pre NP Zelená podnikom (ďalej len „usmernenie k auditu“), a to nie skôr, ako je 

uvedené v článku C bod 4. Účelový EA bude obsahovať predbežné vyčíslenie nákladov na 

realizáciu opatrení a samostatne nákladov na inštaláciu zariadení. Usmernenie k auditu a vzor 

formuláru Súbor údajov pre monitorovanie OZE (vo formáte .xlsx) sú dostupné na webovom 

sídle www.zelenapodnikom.sk. 

 

Zmena sa týka odkazu na termín vypracovania účelového EA, ktorý sa uvádza v článku C bod 4.  

 

                                                           
1 Subjekty definované v čl. F tohto dokumentu 

http://www.zelenapodnikom.sk/
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Usmernenie pod bodom 12 bolo v poslednej vete doplnené takto:  

Príspevok na EA je možné čerpať aj na viacero EA, maximálne do výšky 2.500,00 EUR v súčte pre všetky 

oprávnené EA na 1 MSP. 

Zmena sa týka doplnenia poslednej vety tak, aby bolo jasné, že ak jeden MSP predloží viac 

energetických auditov, suma 2 500 eur je maximálna v súčte oprávnených výdavkov za EA.  

 

J. INTENZITA POMOCI   
 
Časť J. Intenzita pomoci bola doplnená o nasledujúci odstavec:  

 

Žiadosť o vydanie poukážky nemôže obsahovať kombináciu zariadení na výrobu tepla/chladu 
a výrobu elektriny. MSP podáva žiadosť samostatne na zariadenia na výrobu tepla/chladu 
a samostatne na zariadenia na výrobu elektriny. Jedna žiadosť o vydanie poukážky môže 
obsahovať viac druhov alebo kusov zariadení. MSP môže podať viac žiadostí o vydanie poukážky 
pre každú formu energie. 
Maximálna výška pomoci pre jeden MSP je 50 000,00 EUR v súčte pre všetky podané žiadosti. 
 

Najpodstatnejšia zmena, ktorú priniesli „Všeobecné podmienky Verzia 3“ sa týka toho, že podnik 

nemôže v jednej žiadosti požiadať o vydanie poukážky na zariadenia na výrobu tepla/chladu (tepelné 

čerpadlo, slnečné kolektory) a výrobu elektriny (fotovoltické panely, veterné turbíny). Ak chce podnik 

požiadať o poukážku na inštaláciu zariadenia na výrobu tepla/chladu a výrobu elektriny, tieto žiadosti 

musí podať samostatne. Ak však požiada o inštaláciu dvoch kusov alebo dvoch druhov zariadení tej istej 

skupiny (napr. tepelné čerpadlo a slnečné kolektory alebo 2 kusy tepelného čerpadla), môže to urobiť 

v jednej žiadosti.  

 

O. OPRÁVNENÉ VÝDAVKY  
 

Bod 1 bol zmenený takto:  

1. Za oprávnené výdavky sa považujú výdavky, ktoré vznikli MSP v súvislosti s realizáciou projektu 
v súlade s článkom C bod 3. a 5. tohto dokumentu, a sú to najmä: 

 

V tomto bode bol doplnený odkaz na body 3 a 5 článku C (oprávnené obdobie). 

 

Zároveň do článku O bola doplnená veta:  

Výdavky súvisiace s vypracovaním energetického auditu 
 

Výdavky súvisiace s vypracovaním energetického auditu patria medzi oprávnené výdavky, čo bolo 

zrejmé aj z Verzie 1 a 2 všeobecných podmienok, avšak teraz sú takto jednoznačne zahrnuté aj v časti 

O. Oprávnené výdavky.   

 


